
Champion Power Equipment, Inc.

REV 20250218

MODÈLE N°201039

INFORMATIONS DES PIÈCES
COMMUTATEUR DE TRANSFERT AUTOMATIQUE  

200 A AVEC fleX CONTROLLER™

VARIANT DE NUMÉRO DE SÉRIE : TOUS

Pour commander des pièces de rechange,  
veuillez visiter :  

shop.championpowerequipment.com 
ou appeler le 1-877-338-0999.



2

TABLE DES MATIÈRES
Schéma de pièces du commutateur de transfert.. . . . . . . . . . . . . . . . . . 3

Liste de pièces du commutateur de transfert. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4

Schéma de câblage.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5



201039 - COMMUTATEUR DE TRANSFERT AUTOMATIQUE 200 A AVEC fleX CONTROLLER™

3

SCHÉMA DE PIÈCES DU COMMUTATEUR DE TRANSFERT



201039 - COMMUTATEUR DE TRANSFERT AUTOMATIQUE 200 A AVEC fleX CONTROLLER™

4

LISTE DE PIÈCES DU COMMUTATEUR DE TRANSFERT

No No de pièce Description Qté

1 LD0101001002003 Couvercle du boîtier 1

2 LD0401001001001 Vis, M6 x 12 mm 18

3 LD0101001003001 Plaque d’étanchéité du milieu 1

4 LD0101001008001 Poignée 1

5 LD0401002002001 Vis, M3 x 8 mm 2

6 LD0901001006001 Logement de poignées 1

7 LD0202002002001 Câble de rallonge d’antenne 1

8 LD0901001004001 Socle d’antenne 1

9 LD0201005001001 Antenne à tige 1

10 LD0101001001001 Boîtier ATS 200 A 1

11 LD0101001004002 Couvercle, alimentation des services publics 1

12 LD0101001005002 Cloison 1

13 LD0401002001002 Vis, M4 x 22 mm 4

14 LD0901001005001 Couvercle protecteur de la barre en cuivre 1

15 LD0301001001005 Contrôleur 1

16 LD0202001001001 Faisceau de câblage du contrôleur 1

17 LD0701001001001 Mécanisme de conversion 1

18 LD0203001001010 Barre en cuivre de sortie 1

19 LD0201007001001 Transformateur de courant 2

20 LD0204003001003 Terminal 2

21 LD0901001001004 Couvercle supérieur, boîtier de sortie 1

22 LD0901001001003 Couvercle inférieur, boîtier de sortie 1

23 LD0204001001002 Colonne isolée, 25 mm 5

24 LD0201004001001 Fusible, 10 A 3

25 LD0201003001001 Logement de sécurité 3

26 LD0401003001001 Vis, M4 x 8 mm 4

27 LD0101001007001 Cadre de verrouillage 2

28 LD0101001006002 Base 1

29 LD0201002001001 Barre de mise à la terre 2

30 LD0402001002001 Écrou à embase, M12 2

No No de pièce Description Qté

31 LD0203001001004 Barre en cuivre neutre 1

32 LD0204003001002 Borne de mise à la terre 2

33 LD0204003001001 Borne neutre 2

34 LD0401001002001 Vis, M12 x 20 mm 2

35 LD0901001002001 Logement pour grand disjoncteur 2

36 LD0401001001003 Vis, M6 x 14 mm 4

37 LD0203001001005
Barre omnibus en cuivre pour la production 
d’énergie

1

38 LD0201001003001 Disjoncteur 100 A 1

39 LD0401004002001 Vis autotaraudeuses, M4 x 12 mm 5

40 LD0203001001011
Barre omnibus en cuivre pour l’alimentation 
électrique des services publics

1

41 LD0201001002002 Disjoncteur 200 A 1

42 LD0401004001003 Vis autotaraudeuses, M3,5 x 65 mm 1

43 LD0402001001001 Écrou à embase, M6 9

44 LD0403003001001 Joint en papier, 6 x 12 x 1 mm 4



201039 - COMMUTATEUR DE TRANSFERT AUTOMATIQUE 200 A AVEC fleX CONTROLLER™

5

SCHÉMA DE CÂBLAGE

Ch
arg

er 
L

Generator
Supply

Utility
Supply

U-N

U-L1

U-L2

G-N

G-L1

G-L2

Generator Circuit Breaker Utility Circuit Breaker 

Ground Bar Ground Bar 

Neutral Bar 

GN/YE  

600Vac KTK-10 
Fuse 

Battery Charger 

BN

600Vac KTK-10 
Fuse 

RD

BK

Utility Sense 

Load 

L2

L1

RD/BK RD

RD RD/BK

WH
GN/YE

CT2- 
CT2+

CT1- 
CT1+ 

GND 
L1 
L2 
U-L1 
U-L2 
N 
G-L2 
G-L1 

fleX Controller

RD Red
BK Black 
YE Yellow 

BN Brown 
BU Blue 
WH White 

GY Grey OG Orange
GN/YE Green/Yellow 

GN/YE  

Red/BlackRD/BK

MNC_B

NO_B C_B C_A

NC_A

NO_A

K3
C3 C4

K4

GYBK RD

L

VH1 N

G
V
RJ3

T

K4
VH5

C3&C4 K3

NC_A C_A
VH3

NO_B NO_A
VH7

C_B NC_B
VH4

CCW CW
VH2

N

L

G
R T

V

N

H1

RD

BK

BN

OG

GY

RD

YE

GY

GY

BU

BU

BK

BK
RD
YE
GY

BKRD

BK
GY

RD
YE

RD RD/BK

RD GN/YE

BU OG RDBK W
H

GY YE

2 Wire 
AC1 
AC2 

CT
2+

CT
1-

 &
 C

T2
-

CT
1+

GN
D

U-
L1

U-
L2

N G-
L2

G-
L1

RD/BK

L1 L2

Transition Ouverte Coupure Avant Fermature


